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Kenmerk 

n ota Beslisnota beantwoording schriftelijke vragen van Ke / 102178842 

TER BESLISSING het lid Teunissen (PvdD) over Bonaire en 

klimaatmaatregelen. Kopie aan 

Bijlage(n) 
1 

Parafenroute | 

Aanleiding 
Op 9 oktober jl. heeft het lid Teunissen (PvdD) vragen gesteld aan u over Bonaire 

en klimaatmaatregelen. U beantwoordt de vragen samen met de minister van 

IenW (verantwoordelijk voor adaptatiebeleid op Bonaire) en de staatssecretaris 

van BZK (verantwoordelijk voor Koninkrijksrelaties). 

Geadviseerd besluit 
U kunt de beantwoording van de Kamervragen ondertekenen. 

NB: De beantwoording van de Kamervragen ligt simultaan voor bij IenW en BZK. 

Indien er geen grote wijzigingen komen, kunt u akkoord gaan met verzending. 

Kernpunten 
« De vragen van het lid Teunissen gaan voornamelijk over wat het kabinet 

doet qua adaptatiebeleid op Bonaire (vraag 1 t/m 7, vraag 10, 14 en 15). 

De antwoorden op deze vragen zijn door IenW en BZK opgesteld. 

« Ook gaan enkele vragen (vraag 8, 9, 11 t/m 13 en 15) (deels) over 

klimaatmitigatie. In de beantwoording van deze vragen geeft u aan: 

o Hoe Caribisch Nederland volwaardig betrokken wordt in nationale, 

Europese en mondiale klimaatstrategieën. 

o Dat Nederland werkt aan het halen van de klimaatdoelen in lijn 

met de Overeenkomst van Parijs. Dat gebeurt op allerlei 

manieren, zowel op nationaal, Europees als internationaal niveau. 

o De afwegingen die Nederland maakt in transitie naar de 

vermindering van fossiele energiedragers. 

« Op 7 en 8 oktober jl. vond de zitting in de rechtszaak van Greenpeace 

over klimaatbescherming voor Bonaire plaats. De vragen van het lid 

Teunissen volgen de thematiek van de rechtszaak. Er is door de juristen 

van KGG, IenW en BZK meegelezen op de beantwoording. 

« In verband met het verkiezingsreces is op 17 oktober jl. een uitstelbriefje 

voor deze Kamervragen naar de Kamer gegaan. Deadline voor de 

beantwoording is 20 november jl. 
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